~Agykutatoként azt kivanom hazam polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lalo kiilsé informdciédradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozé belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotéképességiinket,
vagyainkat, az egyiittmiikodo szellem erejét kozos felemelkedésiink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas

A rendezveny tamogat01. bejegyzésébdl a Bolyai Dij Emlékkionyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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Az 1-9. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelel6 helyre tett X-szel je-
16ljétek! Eléfordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Réka felirt néhany kétjegyli Osszetett szamot ugy, hogy barmely kettd kozii-
liikk relativ prim. Hany szamot irhatott igy fel?

(A) 2-1 (B) 3-at (C) 4-et (D) 5-6t (E) 6-ot

Az ABCD trapéz nagyalapja AD = 2 cm, kisalapja BC = 1 cm és ABD<« = 90°.
Hany cm lehet a CD hossza?

B e

1 2
A) = B) Y= c X2 D) 1 E) \2
()2 ()2 ()2 (D) (E) \2

3 n—1

. 1
Az alabbiak koziil mely n egészekre valaszthatoé az —, T

n'n-1n-2""
tortek koziil két olyan par, amelyek dsszege egyenld egymassal?
(A) 896 (B) 1000 (C) 2001 (D) 2022 (E) 2023

Egy asztalon 99 palca van, a hosszuk rendre 1, 2, 3, ..., 99 egység. Andrea és
Béla ezekkel a kovetkezo jatékot jatssza: felvaltva elvesznek egy-egy altaluk
valasztott palcat; a jatékot Andrea kezdi. A jatéknak akkor van vége, amikor
pontosan harom pélca marad az asztalon. Ha a megmaradd harom palcabol
Osszeallithatd egy haromszog, akkor Andrea nyer, kiillonben Béla. Melyik al-
litas igaz az alabbiak koziil?

(A) Ha Andrea 25-nél rovidebbel kezd, akkor meg tudja akadadlyozni, hogy
Béla nyerjen.

2

i
1

(B) Béla el tudja érni, hogy nyerjen, ha Andrea 25 és 50 kézottivel kezd.

(C) Ha Andrea 51 és 74 kozottivel kezd, akkor meg tudja akadadlyozni, hogy
Béla nyerjen.

(D) Béla el tudja érni, hogy nyerjen, ha Andrea 76 és 99 kézottivel kezd.

(E) Béla el tudja érni, hogy Andrea semmiképp se nyerjen.

Osszesen hany olyan (m, n, k) pozitiv egész szamharmas van, melyekre egy

idében m* + n + k, n* +m + k, k* + m + n négyzetszam?

A) 0 (B) I (©) 2 (D) 3 (E) 3-ndl t6bb

Egy hangya egy 4 m hosszii gumik6tél bal végpontjatol allandé sebességgel
maszik a jobb oldali végpont felé ugy, hogy percenként pontosan egy métert
tesz meg. Minden perc eltelte utan a bal oldali végén rogzitett és vizszintesen
fekvé gumikdtelet egy méterrel egyenletesen megnytjtjuk. Hanyadik perc-
ben éri el a hangya a kotél jobb oldali végpontjat? A hangyat pontszeriinek
tekintjiik, a kotél megnyujtasara forditott idé elhanyagolhato, és a gumikotél
akarmeddig nyujthat6, nem szakad el.

(A) 5. B) o. ©) 7. D) &

Az alabbi allitasok koziil melyik lehet igaz egy haromszogben?

(E) Soha nem éri el.

(A) Mindharom magassag kisebb, mint 1 cm, a hdromszog teriilete mégis
nagyobb, mint 1 cm?.

(B) Mindharom magassag kisebb, mint 1 cm, a haromszog teriilete megis
nagyobb, mint 2 cm?.

(C) Mindharom magassag kisebb, mint 1 cm, a haromszog teriilete megis
nagyobb, mint 4 cm?.

(D) Mindharom magassag nagyobb, mint 2 cm, a haromszog teriilete megis
kisebb, mint 1 cm?°.

(E) Mindharom magassag nagyobb, mint 2 cm, a haromszog teriilete mégis
kisebb, mint 0,75 cm?.

Hatarozzatok meg az A, B, C egymastol kiillonb6z6 szamjegyeket, ha a tizes
szamrendszerben
ABC=AB-C+BC-A+CA-B,
Mennyi lehet 4 vagy B értéke?
A I B) 3 ((O)N] D) 7 (E) 9
Az alabbiakbol 0sszesen hany egymast kovetd természetes szam adhaté meg
ugy, hogy azok négyzetdsszege négyzetszam legyen?
A) 3 B) 5 ©) 7 D) 9 (E) 11

A kovetkezo feladatot a valaszlap Kijelolt helyén oldjatok meg!
10. Létezik-e olyan x, y, z oldalhosszakkal rendelkez6 haromszog, melyre

x3+y3+z3:(x+y)(y+z)(z+x)?
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